INSTALLATIONSANWEISUNGEN
SPRAY F178 SPOILER

- Loch fur den Durchgahg desiRohres
=+ fur den Waschflussigkeits

Loch fur den Durcgang der elektriscH@K
zum Leughtturm Anschlag ~'

Verlangerungsrohr

Kreuzung if_ﬁ Mtt und Federring P|atte
N\ / Spray
K
I . . 1Y, *
i B0 2 ~e

r Schrauben

\ NH"‘H._‘__ i -H-‘ 4

Gelten die Spray mTt' Mutter und Federring an der Platte.
Verbinden Sie den Schlauch auf Sprayer.
Das Rohr durch das Loch des Spoilers.

Verbinden Sie Diesen Schlauch mi dem Schlauch des Auto .
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INSTALLATION INSTRUCTIONS ISTRUZIONI MONTAGGIO
FOR SPRAY SPOILER F178 SPRUZZINO SPOILER F178 .
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Bav L The hole where the small water tube
The hole where the electric cable for the window screen wiper go

for the stop light goes

Foro passaggio tubicino
acqua tergicristallo

\ i
o

FForo passaggio cavo
elettrico del faro stop

o

0

Rosetta di
fissaggio

oy
o = W

/ Dado e rondella ZT Spruzzino
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>~ Nutand elastic washer

Mounting washer
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Screws for mounting washer Raccordo

Fix the spout to mounting washer with nut and elastic washer,connect the tube Tubetto per prnlunga

B PO pass the tibe hroughithe ole,ot the spolietyand use dhe junction Fissare lo spruzzino alla rosetta con dado e rondella elastica, collegare il tubetto allo

tojconnect i to'the tube of the car spruzzino, passare il tubetto nel foro dello spoiler e con il raccordo collegario
al tubetto dell'auto.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE LES INSTRUCTIONS DE MONTAGE
AEROSOL ALERON 178 DE PULVERISATION SPOILER 178
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Vis pour la plague de fixation
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Tornillo para placa de montaje

Fue la placa de montaje a la sprinkler con tuerca ?1 arandela de resol
Conexion del tubo desprinkler, pasar la tuberia a traves del agujero

de spoiler.
Este utilizando la conexion para conectarse al tubo de el coche.

Fixer le gicleur a la plaque de fixation avec |'écrou et la rondelle élastique,
connecter le tube au gicleur, passer le tube a travers le passage dans le becquet
et utiliser le raccord pour connecter au tube d'origine de |a voiture




